
В Омске по сообщению из СМИ проводится доследственная проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по сообщению, размещенному женщиной в социальной сети, и в средствах массовой информации о неверной диагностике беременным в городской больнице № 8.

По словам женщины, во время ее беременности врачи, проведя УЗИ, неправильно поставили ей диагноз, в связи с чем она сбежала из больницы, где лежала на сохранении, и в итоге родила здорового ребенка.

В ходе проверки будут тщательно проверены все доводы заявительницы и других лиц, оставивших отзывы и комментарии, выяснены все обстоятельства, касающиеся неверной диагностики и врачебных рекомендаций, в связи с чем при необходимости будут назначены соответствующие экспертизы. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1449769>